

CENTRO UNIVERSITÁRIO UNIFAS/UNIME
PROCESSO SELETIVO ON-LINE 2023.1-III – MEDICINA
RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE ABERTURA DE INSCRIÇÕES

A Diretora do **Centro Universitário UNIFAS/UNIME**, com sede em Lauro de Freitas/BA, torna público a Retificação do Edital de Abertura de Inscrições para o **Processo Seletivo On-Line 2023.1-III – Medicina**, que será realizado sob a responsabilidade da **Strix - Educação, Avaliação e Projetos Ltda.** sob supervisão da Instituição, nas condições a seguir descritas.

ONDE SE LÊ:

2.1 Serão oferecidas **30 (trinta)** vagas, conforme apresentado a seguir:

INSTITUIÇÃO	CURSO	TURNO	VAGAS	DURAÇÃO DO CURSO	REGIME
Centro Universitário UNIFAS/UNIME	Medicina Autorizado pela Portaria MEC nº 13 de 29 de janeiro de 2014, publicada no D.O.U. de 30/01/2014	Integral	30	12 semestres	Semestral
	Local de Funcionamento: Av. Luiz Tarquínio Pontes, 600 - Centro - Lauro de Freitas/BA				

LEIA-SE:

2.1 Serão oferecidas **70 (setenta)** vagas, conforme apresentado a seguir:

INSTITUIÇÃO	CURSO	TURNO	VAGAS	DURAÇÃO DO CURSO	REGIME
Centro Universitário UNIFAS/UNIME	Medicina Autorizado pela Portaria MEC nº 13 de 29 de janeiro de 2014, publicada no D.O.U. de 30/01/2014	Integral	70	12 semestres	Semestral
	Local de Funcionamento: Av. Luiz Tarquínio Pontes, 600 - Centro - Lauro de Freitas/BA				

Permanecem inalterados os demais itens do Edital.

Lauro de Freitas, 03 de fevereiro de 2023



Odília Dantas Moliterni
Diretora
Centro Universitário UNIFAS/UNIME